

# 今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.6.7 星期三 读者热线: 96706



奥体西路人行道花砖破损严重,省城部分主要街道人行道都出现了类似情况。

## 在解放东路跑步 因花砖破损崴了脚

近日,有多位市民向本报反映,解放东路最东侧的人行道花砖破损极其严重,影响了行人的出行,也很影响济南的形象。据市民王先生向记者诉苦道,“曾经有一次在这跑步,由于人行道花砖极其不平崴了脚。”

记者来到济南市交通局东侧,看到人行道花砖破损很严重。从解放东路奥体中路路口一直到济南市交通局东侧,大约长达100米的人行道花砖出现了破损。

不仅人行道长方形花砖已经出现坑洼不平的状况,花砖的厚度也被磨掉了几厘米,部分花砖只剩了一半。

盲道花砖的破损也很惨重,盲道花砖上面凸出来供盲人来辨认的直条都已经被磨掉。市民王先生告诉记者,正常市民来到这条路上步行,一不小心都得摔跟头,不少行人直言,“这种花砖怎么让盲人来步行?”

## 多条道路花砖 已不见了踪影

本报记者多日探访发现,不仅解放东路的道路花砖出现了严重破损,奥体西路、奥体中路、工业南路部分路段也出现了严重的花砖破损现象。

在工业南路和奥体西路路口,记者发

# 人行道花砖 咋成“砖脆脆”

## 省城不少路段花砖破损严重,妨碍出行

文/片 本报记者 蒋龙龙



主办单位

济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

人行道路面不仅关乎着济南市容市貌,也是创建全国文明城市的考核标准之一,干净、平整的人行道是市民出行安全、舒心的保障。本报近日对济南全市的道路花砖情况进行调查发现,济南市的一些道路人行道较为整洁,花砖铺设较为整齐,难见破损情况,但不少道路人行道路面情况不容乐观,解放东路、奥体西路、奥体中路、华信路、华龙路等部分路段的道路花砖破损很严重,给行人带来不便。

现了同解放东路一样的道路花砖破损情况。

在奥体中路(工业南路至解放路段),该段道路主要仍以红色的长方形花砖为主,但是破损都比较严重。奥体中路和坤顺路、礼耕路等多个路口破损情况更为严重,这些路口的花砖磨损和断裂情况都很明显,也出现松动情况。

同奥体中路相比,奥体西路的花砖更是损坏出了自己的风格。其中在解放东路北侧路段,还出现了一些道路花砖不见的情况。

## 刚改造没多久 咋就能松动

不仅解放东路、奥体西路、奥体中路等出现道路花砖破损情况,华信路、华龙路、泺源大街也出现道路花砖破损情况。

记者在华龙路新龙大厦以东路段看到,该路段的人行道主要为青色正方形花砖石铺设而成。该路段的花砖石都出现了严重的破损情况。

记者在华信商务楼南侧的路段看到,该路段的道路花砖石也是用青色的正方形花砖石铺设,很多花砖石都已经松动。

去年改造的泺源大街人行道虽然没有大规模出现道路花砖破损的情况,但记者也发现了多处花砖有断裂和破损情况。

除了这些地段之外,位于省城老东门公交站牌附近的花砖也出现了破损情况。市民唐先生告诉记者,在中联花园的西侧人行道花砖也出现了大规模破损情况,而且多年都没人管。

今日本报A叠16版、B叠8版、C叠12版,共36版 本版编辑:翟恒水 组版:刘淼

# 济南市工商行政管理局关于 市场主体年报的公告

根据国务院《企业信息公示暂行条例》及其相关配套法规,2016年12月31日前在全市各级登记机关登记注册的企业、个体工商户和农民专业合作社务必于2017年6月30日前依法报送2016年年度报告,未按规定时限和要求报送年报的,将被登记机关列入企业经营异常名录直至严重违法失信企业名单,并向社会公示。

市场主体年报请登录济南市工商局网站(<http://www.jngsj.gov.cn>)。

济南市工商行政管理局  
2017年6月5日